[lapanenorpam mn erose

ocobuHe
Kespka Bykunh



[lapanenorpam u kerose ocobumHe

» Ilapanemorpam je

4ETBOPOYTao KOjeM w |
Cy HACIpamHe /b 7
CTPaHULIC apanente /
1 JeqHaKe f / b

/ %




[lapanenorpam u kerose ocobumHe

» [lnjaroHane
napasienorpama ce
nosnose

»AO0=0C
»B0O=0D

» [lapanenorpam je
LLeHTpa/IHO
CMMETPUYHA PUrypa
Y O4HOCY Ha TauKy
npecjeka gnjaroHana




[lapanenorpam u kerose ocobumHe

* BucnHa
napanaesnorpama je
AY>X YnNjU KpajeBu
npunajajy npasama
Koje cagpxxe
HacrnpamHe
CTpaHuue A
napasiesorpamMa u
KOja je HoOpMaJiHa Ha
OBMM rMpaBama.




[lapanenorpam u kerose ocobumHe

» HacnpamMHu yrnosu
napasienorpamMa cy
jeAHaKku

> o=y
> B=6




[lapanenorpam u erose ocobumHe

» CycjeaHN yrnoBu
napaJsiesorpamMa cy

CYN/IEMEHTHM

> (X+B=180° 1800




[lapanenorpam u keroese ocobumHe

CyceiHu yrnoeu YeTeopoyrna cy Hacnpamuu yrnoen yeteopoyrna
CYyNNemMeHTHW. Cy jeiHaKW.
- ‘\‘A b/ v
Yeteopoyrao je
napanenorpam.
»‘/ ,/77 “\ =
Hacnpamue ctpadvye Hwjaronane ueteopoyrna ce

UETBOPOYIA CY jefiHaKe. y3ajaMHO N0N0BE.
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paaenorpam mn kberose ocobuHe

pumjep 1

N3

DAYyHATU YHYTpaLlH€e YrAoBe

napaJienorpama ako je yrao o,=117°

e [Ipymjep 2

JepaH yrao napanesnorpama je Tpm nyTa
Behu og gpyror. MI3pavyHaTu yHyTpawe
yrnoBe napaJjenorpama.

° 3
6

aaaha: 3bmnpka 3agataka 605,606,
11,612.



